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ОБОЛОНКИ-«МОДИФІКАТОРИ» НАНОЧАСТИНОК МАГНЕТИТУ 

ДЛЯ ТРАНСПОРТУВАННЯ ТА ДОСТАВКИ ЛІКАРСЬКИХ 

ПРЕПАРАТІВ 

Чан Т.М., Голік М.Ю., Коваль А.О., Антоненко О.В., Шпичак О.С. 

Національний фармацевтичний університет, Харків, Україна 

 
Одним із найважливіших аспектів використання наноструктурованих мате-

ріалів у фармації та медицині, що створюються для спрямованого транспортуван-
ня ліків є їх захист. Модифікація поверхні наночастинок різноманітними видами 
та хімічним складом нанооболонками є найскладнішим процесом у створенні та-
кого роду ліків . На відміну від вуглецевих та їм подібних покриттів, що роблять 
частинку нерухомою та у деякому ступені токсичною для організму людини, на-
нооболонки з благородних металів є незамінними. Зрозуміло, що повне покриття 
будь-яким благородним металом серцевини наночастинки магнетиту повністю по-
збавить її найважливіших властивостей, та якщо нанесення часткове або кластерне 
це вирішує проблему транспортування. 

З огляду на те, що срібло може використовуватись і як антибактеріальний 
засіб а золото протипухлинний, у свою чергу їх можна використовувати і як «зче-
плювачі» для приєднання полімерів, молекул чи радикалів з необхідними власти-
востями. Створення функціональних магнітокерованих нанокомпозитів на основі 
магнітних наночастинок, що покриваються острівково або кластерно благородним 
металом і з допомогою оболонки «зчеплюються» з відповідним полімером (що 
може адсорбувати активний фармацевтичний інгрідієнт) чи будь-який радикал на-
прямленої дії, що хімічно зв'язаний із лікарським препаратом (можливо взагалі без 
ліків) буде незамінним та доцільним у медико-фармацевтичному використанні їх 
як багатофункціональних засобів. Конструкція структури "ядро-оболонка-
лікарський препарат" дозволяє використовувати недорогі матеріали як транспорт, 
до яких приєднана оболонка з коштовної активної речовини, що хімічно поєднана 
з носієм лікарськоі речовини. 

Після накопичення частинок в ураженій тканині (наприклад, в пухлині) 
опромінють дану область інфрачервоним лазером. Це викликає селективне погли-
нання нанооболонки і ядра інфрачервоних частот і таким чином досягається їх на-
грівання, що вплине на швидкість вивільнення ліків з шару полімеру і забезпечить 
їх локальну дію. Нанооболонки можуть використовуватись для імуноаналізу ціль-
ної крові, яка, як відомо, добре проникна для інфрачервоних променів. При приєд-
нанні антитіл до поверхні нанооболонок шляхом варіювання товщини острівців чи 
кластерів покриття можна домогтися точного визначення довжини хвилі, на яку 
будуть «відповідати» частинки. В даний час вже є позитивний досвід використан-
ня цієї методики для детекції імуноглобулінів, присутніх в розчині, сироватці і ці-
льної крові в концентрації нижче 1 нг/мл. Ще одна область застосування нанообо-
лонок – пряма деструкція пухлинних клітин. Для цієї мети можна використовувати 
нанооблонки з іммобілізованими на їх поверхні моноклональними антитілами 
проти пухлинних поверхневих антигенів. Після ін'єкції в кровотік вони селективно 
будуть зв'язуватись з клітинами пухлин як у зоні первинної пухлини, так і в облас-
ті мікрометастазів. Опромінення магнітним полем, що генерується портативним 
апаратом магнітно-резонансної томографії, нагріває багатофункціональну наноча-
стинку до 170 ° C і призводить до загибелі пухлинних клітин протягом декількох 
секунд.  
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